

春季装修正当时

春季装修优势

1. 前期准备时间充裕

年底是家装行业的淡季,此时不论是施工队还是设计师的时间都相对宽松,可以提供给消费者更多选择权。在选定设计师后,相比之前可以有更多的时间为业主提供空间布局规划方案,有利于进行前期规划和准备工作,在技工人员春节回城后可以立即继续施工。

2. 温度适中 利于建材保存

春天气候适宜,十分利于保存家装建材。木制品及石膏制品在完工后不容易变形、开裂。粘贴瓷砖的沙浆、水泥由于温度及湿度适宜,也不易丢失标号,使瓷砖粘贴得更加牢固。除此之外,没有夏天的燥热和冬天的寒冷,实在是装修施工的大好时机。

3. 空气流动性好 缩短工期



春季装修注意事项

1. 盲目攀比过度消费

最可悲的莫过于那些不顾自己实际需要,盲目攀比的装修者。隔壁邻居家装修得不错,花了20万,那么自己家的装修决不能比他差,因此在原有18万的基础上追加5万;小李客厅挂上了油画,那么自己的客厅就配上价格昂贵的名家国画等等,这种心理很容易造成过度消费。

2. 紧盯价格贪便宜

在装修之前首先就是挑选装修公司,而往往在选装修公司时大部分业主都会同时让3-5家装修公司做预算,然后选择预算做的最低的那家公司。其实,只要你清楚的理一理,就能搞明白为什么装修公司的预算差异那么大。

市场价格,装修工人薪资报酬,时间耗费成本等等其实都差不多,而之所以预算能做的比较低,无非就是减少工序,以次充好,克扣工资,追加预算等等,最后麻烦不断,所以业主们在装修时最好不要紧盯价格。

3. 自以为是添麻烦

最奇怪的是,那些有些装修经验却似懂非懂的业主反而吃亏最多。有位做建材生意的业主对材料很在行,所以在材料选择上也就一意孤行。高楼层的阳台,业主在装修时应该注意对阳台的保护,尽量少用较重的石材铺装地板,所以设计师就用了一般的地砖,但是业主为了追求“美观”,采用较重的大理石,为了牢固,又用了许多水泥砂浆,加了阳台的载荷,结果不到2年时间,阳台的连接处就产生了裂缝,险象环生。

4. 言听计从没主意

春季装修,由于空气流通性较好,利于室内水分的挥发,尤其是涂料会干得很快,能有效缩短工期,其他季节需要3个月才能装好的房子可能2个月就能完成,大大节约了时间成本。

4. 基础工程质量更好

电工线槽处的水泥砂浆初凝时间长,不会产生龟裂,从而预防墙砖空鼓和墙面龟裂。

5. 木材含水率适中

有利于控制木质材料的含水率。一般木材的含水率如果超过标准,热胀冷缩的变化很明显,会影响施工质量。如夏天做的门,冬季就易松动、有裂缝;而冬天做的门,一到雨季就关不上。春天天气暖和又能开窗通风,涂料挥发得快,一般的工期可比夏季施工缩短三四天。



6. 验收更放心

便于房屋结构中防水情况的验收,春季的雨水多于其他季节,所以方便在春节装修时对窗台、内墙、房屋顶面是否渗水进行检查和预防。若春节期间停工检测,节后开工验收,更能体现防水质量。

春季装修注意事项

1. 假日停工期

间,关闭好装修房内的电闸、水门和门窗。一旦进行涂饰作业,假期时容易由于通风不利产生刺激性气味,所以尽量减少油漆涂刷等方面的工作,另外业主还需与施工队约

定好返工时间。
因此要特别做好防水防潮,特别是南方易出现的回南天。

4. 春季风沙较大,室内灰尘较多,切记开窗通风时要注意防沙尘的进入装修地,以免造成装修工作的困难。

3. 春季比较潮湿

梅雨季节的潮湿程度也很高

七种装修心态要不得

1. 盲目攀比过度消费

装修不能自以为是,更不能言听计从,自己完全没主意的业主最容易花冤枉钱。因为一旦他们听信的设计师,装修公司项目经理或者是材料商居心叵测的话,那么在材料价格方面很容易出现问题。

5. 按部就班画葫芦

最没主见的装修者就是那些喜欢仿照的业主。他们不知道自己需要什么,惟一能做的是把在杂志、书籍里看到好的装修案例照片往自己家里搬,根本不顾及自己的房间是否具备条件。

当然,并不是说从杂志中看到的好案例我们不能用,而是要根据自身需要和房屋特点学会借鉴,将某个局部设计亮点用入自家的装修中,完全可以起到画龙点睛的作用。

6. 贪小便宜不划算

最心痛的是装修者大钱都花了,却在小钱上犹豫,给自己添了不少麻烦。现在许多业主家里装修用的建材几乎都是一线品牌的产品。但是在购买开关、细木工板等小建材上,却容易疏忽。有些装修者买建材时都是冲着促销产品去的,在“买一送一”、“清仓大处理”的幌子下,拼了命地把建材往家里搬,可是天下没有白吃的午餐,在装修验收时不是有毒物质含量过高,就是开关没用多久就坏了。

7. 追求完美不容易

最后提醒大家的是装修永远不可能做到完美。中国有句古话:“金无足赤,人无完人”。很辩证的说明了世间万物很难有一个完美。世间没有“完美”,人们只是一直处于追求“完美”的过程中,但是永远不能达到“完美”。



定制家具陷阱多 消费者如何巧妙避免“被坑”

定制家具以其独特性深受人们的青睐,定制家具可以根据多样化的户型供求,打造专属的私人定制,消费者还可以把自己的想法加入到定制设计中去,让消费者具有参与感,这也是定制家具为啥受人们青睐的原因了。那么,虽说定制家具有很多优势,但也存在一些陷阱,那,消费者该如何规避这些陷阱呢?

多数消费者认为,定制家具具有鲜明人性化、样式新颖、服务周全的特点,最关键的是可以自己参与设计,享受亲自设计全透明服务。消费者在购买的过程中为了保障自己的利益,还是要注意以下几个方面:

规避陷阱二:看类型

定制家具类型市面上有两种类型,一种是上门定做型。设计师和我们是零距离沟通,我们可以把自己的想法直接反馈给设计师,随时交流,做到好监理的保障,不会出现偷工减料问题。缺点是工艺不能和厂商做到媲美,售后问题可能无法有效解决。另一种是厂商定做型。板材的样式,颜色供客户选择余地

多。可以迎合消费者个性化需求,并且有专业的设计团队为你服务,售后有保障,缺点是容易出现偷工减料,同时价格也偏高。

规避陷阱三:看流程

定制家具的选购不同于其他传统家具,需要一个完整的流程。

1.首先,设计师会和用户有一个初步的沟通,了解用户的喜好以及家具风格。

2.带用户参观样品展厅,考察产品

工艺和生产流程。

3.上门亲自查看家居户型,设计出

比较符合客户的家具类型。

4.设计师会提供设计稿供用户查

看,待用户满意以后方可根据图纸作出

定制家具。

植物上墙你知道吗?



春天的脚步近了,还在等什么?赶紧给家寻找几盆绿色的植物吧,没有空间摆放那就挂墙上!简单的搁架以及挂钩就能给绿植营造一个很好的环境。

用木板简易摆放在白墙上,再做简单挂钩放上同一型号的玻璃瓶,里面种上各色绿植,清新别致的植物墙就完整呈现出来了哦。这类墙面绿植的设计,可以根据自身需要随意改变,丰富多变。可爱的外观,清新的配色都是打动你的有利砝码。

如果你空间里也有这样一扇闪耀着自然风韵的木板墙面,若是想带来非凡效果,植物是再好不过的选择。看起来就像是挂在墙面的盆栽,圆润的花盆弧线可爱惹人欢喜。白色花盆跟绿植植物放在一起,小清新韵味悠长。粗狂的墙面装饰木板则在直觉上跟精致的小盆栽形成强烈对比,也更显主人的用心,简单的装饰就让整个角落都活了起来。

餐区墙壁的小墙体都是小植物栖身之所,既美观又实用,木质收纳篮都由一个S钩与墙面上的挂钩连接,制作简单,等比例缩放让墙面跟多了一份灵活的美感。

家里有废弃的布料,不要丢弃哦,拼布正是流行呢!用布自己DIY缝制出如图的样式,里面在摆放上花瓶,或盆栽或水养。清新的小植物就有了完好的去处,收齐规整便找一面墙挂起来,简单随意才是家所追求的舒适。

区内多见封闭式阳台,如果阳台开阔不妨也做个简易小花园,让绿色来改变居室格调跟家居心情。墙体做了木板铺设,清雅的木质色调搭配绿色的植物自然是极好的。除了常规可见的地置的绿色盆栽外,配合挂起来的小植物们令人眼前一亮。

鬃毛的墙面看似粗狂,却更有自然的韵律,搭配室内原本材质的家居软装,符合空间整体基调。用鬃毛编制的背景墙粗狂自然,别致新颖,能在第一眼就抓住你的心!再融入盆栽,鬃毛能有效吸水,不用担心弄湿墙面,星星点点的绿植让墙面更具活力。

洁白的墙、质感的木桌,阳光洒满的窗边,这样的角落很北欧很清新。而这样的美当然少不了“自然”的点缀。在窗边白墙,很轻松的设立白色搁架,将所爱的小盆栽随意安置,纤细青绿的植物细叶,让明媚的角落更为生动活泼。

现代居室风格趋向于简洁明快、直线构成,而绿色植物的轮廓自然,形态多变,大小、高低、疏密、曲直各不相同,与建筑居室直线方正形成了鲜明的对比,消除了立面的生硬感和单调感,增强了空间的表现力度。

这类原始质朴感的绿植装饰在家里也越来越多见,原生态的视觉感更符合都市新贵一族打造属于自己的心灵之家。绿色令人心情舒畅,能直接接触到自然的绿植放在家里总归是没错。

较小的卫浴间,在放置盆栽时就要好好的想想,不仅要体现观赏价值同时还要不能让空间过于杂乱。那么墙角旮旯的空间就得利用起来,就算是小小的架子也不能放过。

墙壁上的挂壁搁架,本身便是树木切片的创意造型,放置装饰品的同时,为室内盆栽留出了一个完美位置,所选择的垂吊式植物,茎叶垂于电脑后方,可以营造出一块绿油油的背景墙。

舒适的窗边小角落怎能少了绿色的点缀,根据案例中,折门的特点,摒弃了常用的平地摆设,采用悬吊模式,垂坠感造型的吊兰是最好的选择,悬于门框,给门增添一层“自然窗帘”。

植物也可以竖直种植,从而运用到背景墙的装饰,固定于厨房操作台一旁墙壁上的木质矩形花坛,种入了较为小巧的植物,叶子颜色也有所变换,给简约的白色厨房增添新绿。

阳台上除了能放上盆栽之外也可以放些种植的植物的。这样就需要在阳台上给植物营造一个生长的空间了,也许设计一个两三级高的阶梯就能满足这个需求了,在里面放上足够的泥土,就能种上植物了。



本栏目由山东家顺装饰赞助刊登

山东家顺装饰

套装家居 全屋量尺定制

自有房产无租金 保证降低您的消费成本

自备工厂自加工 使您家居质量充分保证

电话:3051588 客服:400-618-6169 地址:建华西路92号(三中西校北门对面)